

重庆一季度新增减税降费及退税缓费97.9亿元 小微企业和个体工商户是受益主体

本报讯(记者 杨永芹)今年以来,国家延续和优化实施两批税费优惠政策,持续提振经营主体信心——5月12日,来自重庆市税务局数据显示,今年一季度,重庆新增减税降费及退税缓费合计97.9亿元,小微企业和个体工商户成为受益主体。

今年初,第一批延续和优化实施的税费优惠政策施行,重庆新增减税降费62.4亿元,其中月销售额10万元以下的小规模纳税人免征增值税政策新增减税45.2亿元,小规模纳税人征收率由3%降至1%政策新增减税7.9亿元;3月,第二批税费优惠政策施行,重庆新增减税降费14.4亿元,其中小微企业减征所得税政策新增减税6.7亿元,继续实施阶段性降低失业保险费率政策新增降费7亿元。其他政策如留抵

退税等共减费21.1亿元。 退税扶持政策,让企业增添了信心。重庆精奥工艺品开发有限公司是一家小微企业,今年继续享受小规模纳税人免征增值税政策。近日,公司计划新增一条木门生产线,其负责人表示,新生产线运行后,预计公司全年营收将达200多万元,较去年增长33%。“扩大生产规模,不仅因为市场在逐渐恢复,国家优惠政策也给了我们信心。” 为让税费优惠政策精准服务企业,今年来,重庆税务部门对各项优惠政策进行系统梳理,针对不同的政策适用主体,制定政策清单,分类推送,努力实现“政策找人”“送政策上门”。截至5月7日,重庆市税务局累计向纳税人推送税费优惠政策930余万户次。

习近平在河北考察并主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会时强调 以更加奋发有为的精神状态推进各项工作 推动京津冀协同发展不断迈上新台阶

李强丁薛祥出席座谈会 蔡奇陪同考察并出席座谈会



五月十一日至十二日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在河北考察,并主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会。这是十一日上午,习近平在沧州市黄骅市旧城镇仙庄片区旱碱地麦田考察时,同种粮户、农技专家亲切交流。

重要讲话。在河北考察,并主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会并发表重要讲话。五月十一日至十二日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平

新华社石家庄5月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在河北考察,主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会并发表重要讲话。他强调,要坚定信心,保持定力,增强抓机遇、应挑战、化危机、育先机的能力,统筹发展和安全,以更加奋发有为的精神状态推进各项工作,推动京津冀协同发展不断迈上新台阶,努力使京津冀成为中国式现代化建设的先行区、示范区。

中共中央政治局常委、国务院总理李强,中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥出席座谈会。中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察并出席座谈会。

5月11日至12日,习近平在河北省委书记倪岳峰、省长王正谱陪同下,先后来到沧州、石家庄等地,深入农村、港口、科研单位等,实地了解京津冀协同发展情况。

11日上午,习近平来到沧州市,考察了黄骅市旧城镇仙庄片区旱碱地麦田,了解盐碱地整治、旱碱麦种植推广及产业化情况。习近平走进麦田,仔细观察小麦长势,并向正在田里劳作的种植户、农技专家询问旱碱麦产量、价格、品质、收益等。习近平指出,开展盐碱地综合利用,是一个战略问题,必须摆在重要位置。要立足我国盐碱地多、开发潜力大的实际,发挥科技创新的关键作用,加大盐碱地改造提升力度,加强适宜盐

碱地作物品种开发推广,有效拓展适宜作物播种面积,积极发展深加工,做好盐碱地特色农业这篇大文章。

市委常委会举行会议

学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 研究部署重庆自贸试验区建设等工作 市委书记袁家军主持并讲话

本报讯(记者 杨帆)5月12日上午,市委常委会举行会议,传达学习贯彻习近平总书记在二十届中央财经委员会第一次会议上的重要讲话精神,听取中国(重庆)自由贸易试验区建设情况汇报,审议市人大常委会2023年立法计划和市政府2023年立法工作计划、质量强市建设实施方案,研究部署有关工作。

市委书记袁家军主持会议并讲话。会议指出,习近平总书记在二十届中央财经委员会第一次会议上的重要讲话,具有很强的战略性、思想性和指导性。我们要深刻领会关于加强党对经济工作的领导的重要论述,关于加快建设以实体经济为支撑的现代产业体系的重要论述,关于以人口高质量发展支撑中国式现代化的重要论述,坚决抓好贯彻落实。要完善党对经济工作全面领导的体制机制,完善重大经济议题审议机制、重大战略和重大改革决策机制、重点任务闭环落实机制,不断提高领导经济工作的能力和水平。要瞄准产业智能化、绿色化、融合化方向,统筹推进传统产业改造升级和新兴产业培育壮大,加快发展先进制造业集群,加强关键核心技术攻关,积极推动国资国企改革,大力培育优质企业,推动产业协同发展、差异化发展,促进三次产业融合发展,提升产业链韧性和竞争力。要着力推动人口高质量发展,全面落实新时代人口发展战略,推动实现适度生育水平,全面提高人口素质,加强人力资源开发利用,积极应对人口老龄化,提升城市发展能级,更好地吸纳和

市委常委会举行会议

坚决拥护党中央对熊雪进行纪律审查和监察调查的决定 市委书记袁家军主持并讲话

本报讯(记者 杨帆)5月12日上午,市委常委会举行会议,通报熊雪涉嫌严重违纪违法,目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。与会同志一致表示,坚决拥护党中央决定,坚决拥护中央纪委国家监委决定。

市委书记袁家军主持会议并讲话。会议指出,在党中央坚强领导下,对熊雪涉嫌严重违纪违法进行纪律审查和监察调查,充分彰显了以习近平同志为核心的党中央一以贯之、坚定不移全面从严治党、主动接受各方面监督的坚定决心,充分表明了把严的基调长期坚持下去、把反腐败斗争进行到底的鲜明态度,再次释放了全面从严治党永远在路上的强烈信号,充分印证了我们党有着强大的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力。我们要旗帜鲜明讲政治,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,以实际行动坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

会议强调,要深刻汲取教训,做到以案为鉴、引以为戒,举一反三、警钟长鸣。要始终对党绝对忠诚,结合正在开展的主题教育,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想改造主观世界和客观世界,自觉把坚定理想信念作为终身课题,始终做政治上的明白人、老实人。要始终保持敬畏之心,牢固树立正确权力观、政绩观、事业观,始终保持对权力的敬畏感,坚持为民用权、公正用权、依法用权、廉洁用权,主动接受各方面监督。要始终做到清正廉洁,时刻自重自省自警自励,明大德、守公德、严私德,做到严于律己、严负其责、严管所辖,清清白白做人、干干净净做事。

会议强调,要毫不动摇坚持全面从严治党,深入学习领会习近平总书记关于党的自我革命的重要论述,始终保持全面从严治党永远在路上、全面从严治党永远在路上的强烈决心,持续修复净化重庆政治生态。要自觉把党的政治建设摆在首位,不断完善坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的制度机制,进一步严明党的政治纪律和政治规矩,坚决反对“七个有之”,坚决做到“五个必须”,坚决做到“两个维护”。要坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战,始终保持高压惩治力度常在,以零容忍态度反腐败,坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进,强化对权力的监督制约,深化以案促改促治,全面巩固压倒性胜利。要强化对“关键少数”的监督,加强对领导干部的日常管理监督,抓早抓小抓苗头,各级领导干部特别是“一把手”要自觉接受监督,严格执行民主集中制和请示报告制度,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。要切实履行管党治党政治责任,各级党委(党组)要严格落实主体责任,“一把手”要扛起第一责任人责任,班子成员要严格落实“一岗双责”,切实抓好分管领域和分管地方的党建工作,以推动纪检监察机关要切实担负起协助党委抓纪律的重要职责,执纪必严、违纪必究,既让铁纪“长牙”、发威,又让干部醒脑、知止。